

По данным отдела министерства внутренних дел России по г. Нефтеюганску, с начала 2011 года с заявлениями о пропаже детей обращались порядка 650 человек, из которых почти 600 воспитанники школы-интерната, коррекционных школ и детского дома г. Нефтеюганска. Остальные дети ушли и не вернулись из обычных Нефтеюганских семей.

Самые активные периоды исчезновения детей, это, как правило, весенний и летний период. Практически все случаи ухода ребенка, связаны с желанием вести самостоятельную, взрослую жизнь. В основном такие «беглецы» возвращаются домой сами.

Усердная работа сотрудников уголовного розыска и инспекторов отдела по делам несовершеннолетних городского отдела полиции по г. Нефтеюганску, направленная на профилактику детских уходов из дома и воспитательных учреждений, принесли свои результаты. На сегодняшний день, свыше 650 детей, зарегистрированных в ОМВД России по г. Нефтеюганску, как без вести пропавшие, найдены. По статистике, за оперативниками розыскной части, не числится не один пропавший ребенок, что, несомненно, радует.

Но все же, несмотря на положительную динамику, полиция Нефтеюганска неустанно напоминает и дает рекомендации по предотвращению таких случаев:

- Обращайте внимание на то, в какой одежде вышел из дома ваш ребенок, а особенно – несовершеннолетние дети. Интересуйтесь, куда, с кем, каким маршрутом он направился.
- Не оставляйте без внимания круг знакомых своего чада, их место жительства, телефоны, наличие конфликтов и споров.
- Позаботьтесь, чтобы в домашнем фотоальбоме хранились четкие и свежие фотографии всех членов семьи и близких родственников и видеоматериалы, они внесут огромную пользу при розыске.

- Не оставляйте детей без присмотра, и, как и в случае с родственниками, страдающими потерей памяти и ориентации, пришивайте к одежде записки с необходимой информацией.

- По заявлению родителей и в их присутствии дактилоскопирование может пройти ребенок, не достигший восемнадцати лет. По результатам процедуры, на руки выдается дактокарта, безусловно, информация, полученная при помощи этой услуги, облегчит поиски человека в случае его пропажи.

И в заключение хотелось бы сказать, люди часто относятся безответственно по отношению друг к другу. Взрослые мужчины и женщины бывают весьма самонадеянны. Повзрослевшие дети считают, что теперь-то они большие и не должны «докладывать» родителям о том, куда они собираются. Очень зря. Проявите заботу о близких, если задерживаетесь или не собираетесь возвращаться домой продолжительное время, напишите, хотя бы sms.

Огрызкова Ю.С.,

Пресс-служба ОМВД России по г. Нефтеюганску

Источник: [Официальный сайт УВД по ХМАО-Югре](#)